CHAPITRE 8 — Quels sont les caractéristiques contemporaines et les facteurs de la mobilité sociale ?

Exercice
- Exercice synthése (table brute, de destinée et d’origine)

(> manuel p. 173-175)

Questions
1. A quelle question répondent les données d’une table de destinée sociale ?
2. A quelle question répondent les données d’une table d’origine sociale ?

3. Montrez comment a été calculé le 26,7 % (premiére case) de la table de destinée (doc 3
page 174 de votre manuel).

4. Montrez comment a été calculé le 80,7 % (premiere case) de la table d’origine (doc 4
page 174 de votre manuel).
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